

09.12.2019

NOTICE

ADDITION OF THE INDICATOR "SINGLE MEMBER" TO THE COMPANY NAME

During the 554 / 6.12.2019 Meeting of the Board of Directors of our Company it was decided to add the indication "Single Member" to its name in accordance with article 6 par. 3 L. 4548/2018

Article 6 (3) of the new law on public limited companies Law 4548/2018 already in force, provides that the name of a company, which is Single Member, shall include the words "Single Member Societe Anonyme" or "Single Member SA.

Following this addition, our Company's name was formed as follows: «3K Investment Partners Mutual Funds Management Company Single Member S.A.».

The Company's distinctive title remains unchanged, namely "3K Investment Partners".

UCITS DO NOT HAVE GUARANTED PERFORMANCE AND PAST RETURNS DO NOT ENSRUE FUTURE ONES